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COMPOSIZIONE 01
Letto Viola - Armadio Viola 2 ante scorrevoli con specchi glitter - Comò e comodini Viola, 
maniglia Viola, pomolo Viola - Specchiera Viola con luci led - (escluso cassettiera interna)
Bed  Viola  - Wardrobe Viola  with 2 sliding doors with glitter on a mirrors - Chest of drawers 
and bedside tables Viola, handle Viola, rounded handle Viola - Mirror Viola with led light - 
(excluding internal drawer)
Кровать Viola - Шкаф Viola  с 2 раздвижными створками  и стеклами  glitter - Комод и 
тумбочки  Viola, ручка Viola, круглая ручка Viola - Зеркало Viola с подсветкой лед
(внутренная кассетница исключена)

E 9.276,00
MC 2,71 / KG 448,3

COMPOSIZIONE 02
Letto Viola capitonnè in ecopelle bianca e Swarovski -  Comò e comodini Viola, maniglia Viola, 
pomolo Viola - Specchiera Sole argento - Sedia Viola ecopelle bianca capitonnè e Swarovski- 
(escluso cassettiera interna)
Bed Viola upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal - Chest of drawers and bedside 
tables Viola, handle Viola, rounded handle Viola  - Mirror Sole  in silver leaf  - Arm-chair Viola 
upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal - (excluding internal drawer) 
Кровать Viola катитонне со Swarovski белая экокожа - Комод и тумбочки Viola, ручка 
Viola, круглая ручка Viola - Зеркало  Sole серебро - Стул Viola капитонне со Swarovski белая 
экокожа - (внутренная кассетница исключена)

E 6.444,00
MC 2,09 / KG 233,3

COMPOSIZIONE 03
Letto Cuore box contenitore in ecopelle argento capitonnè e Swarovski -  Comò e comodini Viola, 
maniglia Viola, pomolo Viola - Specchiera Viola con luci led - (escluso cassettiera interna)
Bed Cuore upholstered in eco-leather silver with Swarovski crystal - Chest of drawers and bedside 
table Viola, handle Viola, rounded handle Viola - Mirror Viola with led light - (excluding internal 
drawer) 
Кровать Cuore капитонне со Swarovski экокожа серебро - Комод и тумбочки Viola, ручка Vio-
la, круглая ручка Viola - Зеркало Viola с  подсветкой лед - (внутренная кассетница исключена)

E 4.824,00
MC 2,36 / KG 224,3

COMPOSIZIONE 04
Letto Cuore box contenitore in ecopelle argento capitonnè e Swarovski  - Armadio Viola 2 ante 
scorrevoli con vetri silver king metal  -  Comò e comodini Viola, maniglia Viola, pomolo Viola - 
Specchiera Sole argento - Panchetta Viola ecopelle bianca e Swarovski - (escluso cassettiera interna)
Bed Cuore upholstered in eco-leather silver and Swarovski crystal - Wardrobe Viola with 2 sliding 
doors with glasses in silver king metal - Chest of drawers and bedside tables Viola, handle Viola
rounded handle Viola - Mirror Sole in silver leaf - Bench Viola upholstered in eco-leather white 
with Swarovski crystal - (excluding internal drawer)
Кровать Cuore капитонне со Swarovski экокожа серебро - Шкаф Viola с 2 раздвижными 
створками со стёклами silver king metal - Комод и тумбочки Viola, ручка Viola,круглая ручка 
Viola - Зеркало Viola  серебро - банкетка Viola капитонне со Swarovski  белая экокожа
(внутренная кассетница исключена)

E 9.728,00
MC 3,67 / KG 457,8

COMPOSIZIONE 05
Letto Sax box contenitore in ecopelle bianca capitonnè e Swarovski - Armadio Viola 2 ante scor-
revoli, specchio con glitter agento, maniglia Fiore - Comò e comodini Onda con maniglia Fiore - 
Specchiera Onda - Panchetta Viola capitonnè ecopelle bianca e Swarovski - (escluso cassettiera interna)
Bed Sax  upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal - Wardrobe Viola with 2 sliding 
doors, mirror in silver glitter, handle Fiore - Chest of drawers and bedside tables Onda with 
handle Fiore - Mirror Onda - Bench Viola upholstered in eco-leather white with Swarovski 
crystal (excluding internal drawer) 
Кровать Sax капитонне со Swarovski белая экокожа - Шкаф  Viola с 2 раздвижными 
створками, зеркало с glitter  серебро, ручка Fiore - Комод и тумбочки Onda с ручкой Fiore
Зеркало Onda - Банкетка Viola капитонне со  Swarovski белая экокожа - (внутренная 
кассетница исключена)

E 9.020,00
MC 3,35 / KG 448
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COMPOSIZIONE 06
Letto Sax box contenitore in ecopelle bianca capitonnè e Swarovski - Armadio Viola 2 ante scor-
revoli, vetri silver king metal  con maniglia Swarovski - Comò e comodini Gioia con piedi piccoli, 
maniglia Gioia - Specchiera Gioia con luce led - (escluso cassettiera interna)
Bed Sax upholstered eco-leather white and Swarovski crystal - Wardrobe Viola with 2 sliding do-
ors, glasses in silver king metal with handle Swarovski - Chest of drawers and bedside tables Gioia 
with little foot, handle Gioia - Mirror Gioia with led light - (excluding internal drawer) 
Кровать Sax капитонне со swarovki белая экокожа - Шкаф Viola с 2 раздвижными 
стеклянными створками, silver king metal с ручкой со Swarovski - Комод и тумбочки Gioia с 
маленькими ножками, ручка Gioia - Зеркало Gioia  подсветкой лед - (внутренная кассетница 
исключена)

E 8.832,00
MC 3,17 / KG 450

ARMADIO VIOLA  2 ANTE SCORREVOLI
specchio con glitter argento, maniglia Viola
WARDROBE VIOLA 2 WITH 2 SLIDING DOORS 
mirror with silver glitter, handle Viola
ШКАФ VIOLA С 2 РАЗДВИЖНЫМИ СТВОРКАМИ 
и зеркалами с серебряным  glitter, ручка Viola

CASSETTIERA INTERNO ARMADIO 
INTERNAL DRAWER FOR WARDROBE

ВНУТРЕННЯЯ КАССЕТНИЦА ШКАФА

CASSETTIERA INTERNO ARMADIO 
INTERNAL DRAWER FOR WARDROBE

ВНУТРЕННЯЯ КАССЕТНИЦА ШКАФА

CASSETTIERA INTERNO ARMADIO 
INTERNAL DRAWER FOR WARDROBE

ВНУТРЕННЯЯ КАССЕТНИЦА ШКАФА

ARMADIO VIOLA  2 ANTE SCORREVOLI
specchio con glitter argento, maniglia Fiore
WARDROBE VIOLA WITH 2 SLIDING DOORS
mirror in silver glitter, handle Fiore
ШКАФ VIOLA С 2 РАЗДВИЖНЫМИ СТВОРКАМИ, 
зеркало с glitter серебро, ручка Fiore  

ARMADIO VIOLA  2 ANTE SCORREVOLI
specchi silver king metal, maniglia Viola
WARDROBE VIOLA  WITH 2 SLIDING DOORS
 mirrors silver king metal, handle Viola
ШКАФ VIOLA С 2 РАЗДВИЖНЫМИ СТВОРКАМИ 
 и зеркалами silver king metal, ручка  Viola

E 384,00
MC 0,27 / KG 32

E 384,00
MC 0,27 / KG 32

E 384,00
MC 0,27 / KG 32

E 4.104,00

E 4.104,00

E 4.104,00

PREZZI SINGOLI - SINGLE  PRICE - ЕДИНАЯ ЦЕНА

MC 0,95 / KG 226

MC 0,95 / KG 226

MC 0,95 / KG 226
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COMO’ VIOLA  maniglia Viola, pomolo Viola
CHEST OF DRAWERS VIOLA, handle Viola, rounded handle Viola 
КОМОД VIOLA, ручка Viola, круглая ручка Viola 

COMO’ ONDA  maniglia Fiore
CHEST OF DRAWERS ONDA, handle Fiore 
КОМОД ONDA, ручкой Fiore

COMO’ GIOIA  con piedi piccoli, maniglia Gioia
CHEST OF DRAWERS GIOIA with little foot, handle Gioia 
КОМОД GIOIA, с маленькими ножками, ручка Gioia

COMODINO VIOLA  pomolo Viola 
BEDSIDE TABLE VIOLA, rounded handle Viola
И ТУМБОЧКИ  VIOLA, круглая ручка Viola

COMODINO ONDA  maniglia Fiore
BEDSIDE TABLE ONDA, handle Fiore
И ТУМБОЧКИ ONDA, ручкой Fiore

COMODINO GIOIA  con piedi piccoli, maniglia Gioia
BEDSIDE TABLE GIOIA with little foot, handle Gioia
H ТУМБОЧКИ GIOIA с маленькими ножками, ручка Gioia

E 1.860,00
MC 0,90 / KG 92

E 1.802,00
MC 0,75 / KG 80

E 1.982,00
MC 0,82 / KG 88

E 780,00
MC 0,20 / KG 26

E 648,00
MC 0,14 / KG 23

E 739,00
MC 0,17 / KG 27,5
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LETTO VIOLA   
BED  VIOLA
КРОВАТЬ VIOLA
(rete 160x190) - (spring 160x190) - (сетка 160х190)

LETTO VIOLA KING  
KING BED  VIOLA
КРОВАТЬ KING VIOLA
(rete 180x200) - (spring 180x200) - (сетка 180х200)

LETTO VIOLA   con testiera imbottita in ecopelle bianca e fiore ricamato
BED VIOLA with upholstered headboard in eco-leather white and embroidered flower
KРОВАТЬ VIOLA с мягким изголовьем из белой  экокожи и вышитые
(rete 160x190) - (spring 160x190) - (сетка 160х190)

LETTO VIOLA KING   con testiera imbottita in ecopelle bianca e fiore ricamato
KING BED VIOLA with upholstered headboard in eco-leather white and 
embroidered flower
KРОВАТЬ KING VIOLA с мягким изголовьем из белой  экокожи и вышитые
(rete 180x200) - (spring 180x200) - (сетка 180х200)

LETTO VIOLA   capitonnè in ecopelle bianca e Swarovski 
BED VIOLA upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal
КРОВАТЬ VIOLA катитонне со Swarovski белая экокожа
(rete 180x200) - (spring 180x200) - (сетка 180х200)

LETTO VIOLA KING   capitonnè in ecopelle bianca e Swarovski 
KING BED VIOLA upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal
КРОВАТЬ KING VIOLA катитонне со Swarovski белая экокожа
(rete 180x200) - (spring 180x200) - (сетка 180х200)

E 1.500,00
MC 0,40 / KG 68

E 2.100,00
MC 0,43 / KG 71

E 1.992,00
MC 0,40 / KG 69

E 2.652,00
MC 0,43 / KG 72

E 1.992,00
MC 0,40 / KG 69

E 2.652,00
MC 0,43 / KG 72
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SUPPLEMENTO PER LETTO BOX    mod. VIOLA 
ADDITIONAL CHARGE FOR BED BOX mod. VIOLA 
НАЦЕНКА НА КРОВАТЬ BOX Мод. VIOLA

SEDIA VIOLA   in ecopelle bianca capitonnè e Swarovski 
ARM-CHAIR VIOLA upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal 
СТУЛ VIOLA капитонне со Swarovski белая экокожа

PANCHETTA VIOLA   in ecopelle bianca capitonnè e Swarovski 
BENCH VIOLA upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal 
БАНКЕТКА VIOLA капитонне со  Swarovski белая экокожа

SPECCHIERA VIOLA   con luci led
MIRROR VIOLA with led light 
ЗЕРКАЛО VIOLA с  подсветкой

E 1.200,00
 rete 160x190  MC 0,35 / KG 35

King rete 180x200  MC 0,35 / KG 35

LETTO CUORE   box contenitore in ecopelle argento capitonnè e Swarovski 
BED CUORE with storage upholstered In eco-leather silver  with Swarovski crystal 
КРОВАТЬ CUORE с контейнером экокож серебро капитонне со Swarovski
(rete 160x190) - (spring 160x190) - (сетка 160х190)

LETTO SAX   box contenitore in ecopelle bianca capitonnè e Swarovski 
BED SAX with storage eco-leather white upholstered with Swarovski crystal 
КРОВАТЬ SAX контейнером экокож белый капитонне со Swarovski
(rete 160x190) - (spring 160x190) - (сетка 160х190)

E 695,00
MC 0,31 / KG 12,5

E 716,00
MC 0,34 / KG 10

E 252,00
MC 0,06 / KG 10,3

E 900,00
MC 1,00/ KG 70

SENZA BOX CONTENITORE 
WITHOUT STORAGE - БЕЗ КОНТЕЙНЕРА 

E 1.152,00
MC 1,00 / KG 70

SENZA BOX CONTENITORE 
WITHOUT STORAGE - БЕЗ КОНТЕЙНЕРА 

E 720,00
MC 0,7 / KG 50

E 972,00
MC 0,7 / KG 50
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MOBILPIÙ

MOBILPIÙ

MOBILPIÙ

* I prezzi sono esclusi di I.V.A.. La ditta produttrice di ri-
serva il diritto di apportare migliorie e varianti senza darne
preavviso.

* The prices exclude V.A.T.. The manufacturing company reserves
the right to make any improvements and changes without prior no-
tification.

* �ены не включают ���. �роизводитель оставляет за собой
право вносить изменения в целях усовершенствования без
предварительного уведомления.
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SPECCHIERA GIOIA   con luci led
MIRROR GIOIA with led light 
ЗЕРКАЛО GIOIA  с  подсветкой

SUPPLEMENTO RIPIANO INTERNO ARMADIO 
ADDITIONAL CHARGE FOR INTERNAL SHELF FOR WARDROBE
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СТОЙМОСТЬ ДЛЯ ПОЛКИ  ШКАФА 

SPECCHIERA ONDA
MIRROR ONDA 
ЗЕРКАЛО ONDA

SPECCHIERA SOLE   foglia argento
MIRROR SOLE  WITH SILVER LEAF
ЗЕРКАЛО SOLE СЕРЕБРЯННОЙ ФОЛЬГОЙ

E 132,00
MC 0,03 / KG 7

E 201,00
MC 0,03 / KG 16

E 367,00
MC 0,06 / KG 10,3

E 336,00
MC 0,08 / KG 7,8



Made in Italy

MOBILPIU’ srl  _ Via XXV Aprile   41  _ 61022 Montecchio di Vallefoglia (PU)
T. +39 0721 499480  _ Fax +39 0721 490680  _  info@mobilpiu.com  _ www.mobilpiu.com


